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Трансформація сучасної медичної освіти вимагає переходу від 

поступового вивчення окремих дисциплін до цілісного, компетентнісно-

орієнтованого підходу, де здатність інтегрувати фундаментальні знання з 

клінічною практикою стає визначальним фактором професійної успішності. 

Міжпредметні олімпіади у медичних університетах виступають не лише як 

засіб виявлення обдарованої молоді, а й як потужний фактор системного 

вдосконалення навчального процесу та впровадження інноваційних методів 

оцінювання. Підготовка таких заходів є багатогранним процесом, що охоплює 

нормативне регулювання, розробку методологічних інструментів, створення 
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високотехнологічної симуляційної інфраструктури та забезпечення етичних 

стандартів. 

В останні роки олімпіадний рух в Україні зазнав значних коректив, через 

умови воєнного стану. Згідно з наказами МОН України та іншими супутніми 

документами, другий етап Всеукраїнської студентської олімпіади у цей період 

не проводиться. Це рішення децентралізувало відповідальність, надавши 

університетам автономію у проведенні інтегрованих змагань на рівні закладу, 

що дозволяє максимально врахувати специфіку підготовки медичних кадрів у 

кожному конкретному регіоні. Сучасна парадигма передбачає розширені 

можливості для дистанційної участі студентів, що критично важливо для 

учасників, які перебувають за кордоном або у прифронтових зонах. Для 

медичних ЗВО це означає необхідність розробки надійних систем ідентифікації 

та контролю академічної доброчесності при проведенні онлайн-турів, де 

використовуються клінічні кейси.  

Завданням міжпредметної олімпіади є подолання бар'єрів між 

фундаментальними (базовими) та клінічними науками. Традиційна модель 

медичної освіти часто страждає від "когнітивного розриву", коли, наприклад, 

знання з біохімії чи анатомії сприймаються студентами як окремі факти, 

напряму не пов'язані з пацієнтом. Концепція "Medicine + X" пропонує 

інтеграцію між дисциплінами, що відображає реалії сучасної персоніфікованої 

медицини. При цьому вертикальна інтеграція забезпечує наскрізний зв'язок 

між предметами різних років навчання. Наприклад, при підготовці 

олімпіадного завдання з кардіології учасник повинен не лише призначити 

лікування, а й пояснити електрофізіологічні механізми порушення ритму 

(біофізика) та дію антиаритмічних препаратів (фармакологія). Горизонтальна 

інтеграція фокусується на взаємодоповненні дисциплін одного циклу, таких як 

патоморфологія, радіологія та клінічна діагностика. 

Для оцінки практичних навичок у міжпредметному контексті важливим 

форматом є ОСКІ (об’єктивний структурований клінічний іспит). Слід 

зазначити, що підготовка станцій ОСКІ для олімпіади вимагає ретельного 

створення матриці, де кожен елемент оцінювання прив'язаний до конкретного 

навчального результату. Проведення міжпредметних олімпіад на сучасному 

рівні передбачає також наявність симуляційної бази, яка дозволяє безпечно 

відтворювати критичні стани. При цьому симуляційний центр повинен 

забезпечувати повний цикл - від пребрифінгу до дебрифінгу. 

Отже, проведення міжпредметних олімпіад у медичному університеті є 

важливим інструментом формування сучасної генерації лікарів, здатних до 

інтегрованого мислення. Важливими аспектами підготовки таких заходів, 
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зокрема, є поєднання фундаментальних наук з клінічними сценаріями, 

залучення можливостей університетських симуляційних центрів, використання 

віртуальних пацієнтів, що дозволить розглядати міжпредметні олімпіади як 

одну з провідних освітніх технологій.  
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Сьогодні освітній процес в Україні зазнає постійних змін, зумовлених як 

розвитком цифрових технологій, так і викликами, пов’язаними з 

повномасштабною війною. Для прифронтових регіонів, зокрема м. Запоріжжя, 

де зберігається підвищена небезпека, забезпечення сталості та безперервності 

освітнього процесу набуває особливої важливості, адже він часто відбувається 

в складній безпековій ситуації, потребує швидкого переходу між різними 

форматами роботи. 

Серед основних викликів, що виникають під час організації освітнього 

процесу поблизу зони бойових дій, можна виділити  нестабільну безпекову 


